

# 菱帅撞上1200万的劳斯莱斯

- 劳斯莱斯幻影限量版维修费可能达百万,菱帅车主保额上限只有30万
- 专家:如果菱帅车主负全责,超出的部分就得自行支付
- 劳斯莱斯车主是个董事长,公司称全国就一辆,但赔偿可协商

90后小伙小刘,在南京度过了一个“难忘”的情人节。

事情是这样的:昨天中午11点多,南京禄口机场花园酒店的贵宾通道上,小刘开着菱帅轿车,与迎面开来的劳斯莱斯轿车相撞。

据悉,劳斯莱斯是江苏一家集团董事长公司的座驾,价值1200万元,维修费用或达百万,而菱帅轿车只买了30万元上限的“三责险”。

□通讯员 航公宣 快报记者 是钟寅



小刘的车严重损坏



劳斯莱斯维修费可能达百万 快报记者 施向辉 摄

## 贵宾通道两车相撞

昨天中午11点多,90后小伙小刘开车往南京禄口机场的接机口走,却误开到了机场花园酒店门口。前方这条路,是酒店贵宾通道,进出的都是动辄上百万的豪车,小刘开的这辆车只值七八万。到拐弯口时,一辆米白色轿车迎面而来,小刘一不小心撞了上去。

小刘下车一看,和他相撞的是辆劳斯莱斯,左前胎被撞爆,车身左前翼子板和轮毂也有明显损坏。随后交警来到现场,把小刘带上警车等待处理。

小刘说,自己去年在南京打工,攒钱买了这辆东南轿车,贷款

还没还清。“从来没来过禄口机场,怕走错路。”小刘说,他前天晚上就到机场,裹着被子在车上过了一夜,可没想到还是走错了路。

## 豪车司机:对方应负全责

中午12点半,快报记者赶到现场时,看到两车都未撤离,交警为了保证道路畅通,把两辆车分开。

劳斯莱斯的司机在等保险公司的理赔人员到场,他表示,自己本来是送客人到机场的,这辆车价值1200万,是老板的座驾,今年过年才拿到,此前没有一点碰擦,维修费用要等保险公司人员定损后才能知道。

司机表示,当时自己看到小刘

的车开来,便又按喇叭又闪车灯,发现对方越过路中间的黄线,自己赶紧把车往路边让,劳斯莱斯已紧贴路牙,还是没能让开,应该对方承担全责。快报记者注意到,劳斯莱斯没有挂牌照。司机表示,这是因为刚买不久,只有临时牌照,并非无牌无照驾驶。

## 赔偿或远超30万保额

小刘的东南轿车在太平洋车险投保,保险公司工作人员很快到场处理。工作人员向交警介绍,东南轿车的第三者责任险保额为30万元,劳斯莱斯轿车修理起来,很可能超过这个数额。至于一旦超过这个数,保险公司是否理赔,工作

人员表示无可奉告。

快报记者从江苏省保险行业协会产险部了解到,若东南轿车的车主承担事故全责,赔偿数额又超过其第三者责任险保额时,超出部分需要车主自行支付。若双方各承担一部分责任,东南轿车的车主也可根据自身车损,向劳斯莱斯轿车投保的保险公司要求赔付。

工作人员表示,若市民怕与豪车相撞产生超额赔偿,可提高第三者责任险的保额,或是另外购买不计免赔险。

## “维修费可能接近百万”

劳斯莱斯的司机最初拒绝透露所属单位,但快报记者还是辗转

得知,这辆车的拥有者是江苏某集团的董事长。

知情者透露,这辆受损的劳斯莱斯属于该品牌幻影系列的限量版,全球只有20辆,中国只有这一辆,价值1200万元。该集团旗下的汽车贸易有限公司,以销售劳斯莱斯、迈巴赫、宾利、法拉利等高档进口车为主。

昨天下午,该集团副总裁证实了知情人的说法,称事发时董事长并不在车上,也没有人受伤。受损的劳斯莱斯轿车,将送到上海或杭州维修,修理费可能接近百万。考虑到东南轿车的车主赔付能力有限,他们可以协商解决赔偿问题。目前,南京禄口国际机场公安分局交警大队正在进一步调查。

## 网友声音

@银湖碧水:撞啥不好啊,撞钱干啥啊。这年头整辆车不容易,小区转转算啦,上啥街啊。

@言科:建议所有70万以上的豪车装配顶灯,提醒其他车辆避让,顶灯上用数字标出车辆价格。

@郑利的微博:上次过富贵山隧道时看到一辆幻影在我旁边,我故意靠近它看看里面内饰怎么样,现在想想后怕啊:不小心就是100万!

苏宁环球  
SUINING UNIVERSAL

第三代都会中心/大鼓北样板示范区

# “龙”情年

## 情人节给爱人一个浪漫家!

450万方纯味意大利风情城邦  
Venice City

购80-110m<sup>2</sup>精品婚房,送8-10万元装修礼金!

热烈祝贺苏宁物业荣获“南京市十大金牌物业服务企业”称号!

威尼斯水城四街区管理处荣获“南京市十大好管家”称号!

Valentine's Day



威尼斯水城  
Venice City

地铁三号线江北第1站

威尼斯水城售楼处因装修升级,暂时搬至威尼斯酒店大堂(售楼处西侧)。更多购房优惠请咨询现场销售人员。

58402020/58408080

现场销售中心地址:南京珠江北路外1号 发展商:南京润东房地产开发有限公司 营销代理: T&SPUR 再展咨询